
Итоги анкетирования родителей ГБОУ СОШ с.Алексеевка по вопросам
организации и качества горячего питания в школьной столовой

декабрь 2022 год

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей организация горячего питания в

школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством

приготовления пищи.

В опросе приняло участие 107 родителей.

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?

а) Да - 102 \ 95%

б) Нет – 5\ 5%

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе?

а) Да - 102 \ 95%

б) Нет- 5 \5%

3.Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?

а) Да - 107 \ 100%

б) Нет - 0

4. Ваш сын (дочь) обедает в школе?

а) Да – 101\ 94,4%

б) Нет – 6 \ 5,6%

5. Если нет, то по какой причине?

А)  дорого, что существенно сказывается на бюджете семьи – 3 \ 50%

Б) ребенку не нравится качество школьного питания - 1\17%

В) у ребенка особая диета - 0

Г) не устраивает время питания – 0

Д) другое ___не устраивает меню__ - 2 \33%

6. Довольны ли вы качеством школьного питания?

а) Да – 102 \ 95%

б) Нет – 5\ 5%

7. Принимаете ли вы активное участие в классных и общешкольных

мероприятиях, связанных с вопросами питания детей?

а) Да - 95 \ 89%

б) Нет – 12\ 11%

8. Как вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды?

а) только в школе – 2 \ 1,8%;



б) только дома – 5 \ 4,7%;

в) как в школе, так и дома – 100 \ 93,5%;

9.Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу?

а) всегда - 88 \ 82%

б) иногда – 12 \ 11%

в) никогда – 7 \ 7%

10. Вас устраивает меню школьной столовой?

а) Да - 85 \ 79%

б) Иногда - 12 \ 11%

в) Нет - 3 \ 3%

г) Затрудняюсь ответить – 7 \ 7%

11. Ваши предложения по улучшению организации и качества горячего питания в

школьной столовой:

а) разнообразить школьное меню – 57 \ 54%

б) дать возможность ребенку осуществлять выбор блюд – 8 \ 7%

в) чаще давать полезные напитки – 3 \ 3%

г) больше давать детям овощей, фруктов – 28\ 26%

д) повысить квалификацию поваров – 8 \ 7%

е) другое – 3 \ 3%

Выводы: полученные результаты свидетельствуют о положительном отношении

родителей к организации горячего питания в школе: 95% удовлетворены системой

организации горячего питания , 95 % - удовлетворены качеством питания, но есть

отдельные замечания, только 79 % родителей полностью устраивает школьное меню.

Рекомендации:

- продолжить работу по совершенствованию рациона питания;

- активизировать работу по просветительскому направлению в целях повышения интереса

педагогов, родителей и учащихся к вопросам организации питания в школе.

Заместитель директора по ВР И.А.Кулакова


		2023-06-23T15:59:08+0400
	Чередникова Елена Александровна




